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Tarea 6

1. Determine todos los polinomios de grado 3 (salvo conjugaciones) que
tiene exactamente un dominio de Leau (pétalo atractor) y exactamente
un dominio de Schroder. Sugerencia: tarea 5, problema 4.

2. Demuestre que la aplicacién « : P — C definida por
a(z) _ { ﬂ o SO(Z) si wj(HR) =P
Bow(ff(2)) —k siy;(Hg) CP
es un encaje conforme que satisface la ecuacion funcional de Abel
a(f(2)) =1+ a(z),
para todo z € PN f~1(P).

3. Sea
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an,
un nimero racional (o el n—ésimo convergente) asociado a la expansién
en fracciones continuas de un nimero «. Denote por [z] la parte entera
mayor de x. Sea a un numero irracional y defina la sucesion a,, por el
algoritmo siguiente.

Defina ag = [a] y 1o = a—[a], de tal forma que oo = ag + ro.

Similarmente, defina a; = [1/r¢],r1 = 1/ro — [1/ro] de tal
forma que
1
o = ag+ .
a1 +1m

Defina de forma similar los a,,’s.

Demuestre que a, > 0 y determinan los cocientes de la expansion en
fracciones parciales de «, esto es

a = lim [ag;ay,...,ay).
n—oo

Fecha de entrega: Marzo 19, 2010 en clase.



